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T-Hrvatski Telekom 
 

 

Vlada Kosova prekida proces privatizacije PTK 
 
T-Hrvatski Telekom (Reuters: THTC.L, HT.ZA; Bloomberg: THTC LI, HTRA CZ, ‘Grupa’), vodeći pružatelj 
telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, objavljuje novost vezano uz privatizaciju Pošte i 
Telekomunikacija Kosova d.d. (PTK). 
 
T-HT je primio službenu obavijest Vlade Kosova da se prekida postojeći proces privatizacije PTK te da 
će se kasnije objaviti novi pretkvalifikacijski krug kao dio novog procesa.  
 
Kao što je objavljeno početkom lipnja 2011., T-HT je ispuno uvjete za pretkvalifikaciju vezano uz 
privatizaciju PTK i potvrđen je kao jedan od pretkvalificiranih kandidata. 
 
PTK pruža usluge nepokretne i pokretne telefonije te poštanske usluge kroz svoje brendove Telekom 
Kosova, Vala i Pošta Kosova. 
 
 
Kontakt 
 
T-Hrvatski Telekom – Odnosi s investitorima  
Erika Kašpar, Korporativne komunikacije i odnosi s investitorima + 385 1 4912 000 
Elvis Knežević, Odnosi s investitorima + 385 1 4911 114 
Anita Marić Šimek, Odnosi s investitorima + 385 1 4911 884 
Email ir@t.ht.hr 
Web site  www.t.ht.hr/investitori 
  
College Hill  
Kay Larsen/ Adrian Duffield +44 207 457 2020 
 
O T-Hrvatskom Telekomu   
 
T-Hrvatski Telekom (T-HT) vodeći je pružatelj telekomunikacijskih usluga u Hrvatskoj, a kroz svoje 
Poslovne jedinice za privatne i poslovne korisnike opslužuje više od 1,3 milijuna linija u nepokretnoj 
mreži, gotovo 2,5 milijuna pretplatnika u pokretnoj mreži i 648.000 širokopojasnih priključaka.  
 
Od prve javne ponude dionica u listopadu 2007. na Zagrebačkoj se burzi trguje dionicama T-HT-a, dok 
se na Londonskoj burzi trguje globalnim potvrdama depozitara. Deutsche Telekom AG posjeduje 51% 
dionica T-HT-a, Fond hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji posjeduje 7% 
dionica, a Umirovljenički fond 3,5% dionica. Preostali dio dionica u slobodnom opticaju u rukama je 
privatnih i institucionalnih ulagatelja.  


